
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA OITAVA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
10 Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO 
2° Secretário: Vereador MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco 
(2025), As Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. 
Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua 
Oitava Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a 
Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme 
consta do livro de presença: ALEXANDRE MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO 
RAZZE — REPUBLICANOS; FERNANDO CAMOTI LUIS CESAR PEDRO LONGO — 
PARTIDO LIBERAL; LUIS RUIZ — REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO 
NASCIMENTO — PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — 
PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; 
REGIENE MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. Boa 
noite nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Convido 
a 2a Secretária Michele Batista do Nascimento Lopes para que colha assinatura dos nobres 
vereadores. Como há quárum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a 
presente Sessão Deliberativa Ordinária. Presidente colocou em discussão e votação a Ata 
da 7a Sessão Deliberativa Ordinária realizada em 17 de março de 2025, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 3° do Regimento interno o 
Vereador que tiver interesse em manifestar-se no Grande Expediente efetue sua inscrição 
no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos agora a Ordem do 
Dia. Solicito ao Senhor 1° Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias incluidas 
no Expediente. 1° Secretário: Boa noite Senhor Presidente, nobres Vereadores, público 
que se faz presente, e aqueles que nos assistem via internet. Pauta da Sexta Sessão 
Deliberativa Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 19a Legislatura da Câmara Municipal 
de Chavantes. — Matéria para Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 10/2025 — "Dispõe sobre 
a inclusão no Orçamento vigente da Ação 1.073, Emenda Parlamentar Federal n°. 
2024.411.90.001, da Deputada Federal Maria Rosas e abre um Crédito Suplementar 
Especial, no valor de R$ 323.812,00, e dá outras providências." Projeto de Lei n° 11/2025 
— "Dispõe sobre a abertura de uma nova ação, 1.077, na Unidade executora 02.07.04. 
Parcela diferida FUNDEB de 2024, e abre um crédito suplementar especial, no valor de R$ 
57.296,13, com recurso não utilizado no exercício de 2024, e dá outras providências." 
Projeto de Lei n° 12/2025 — "Dispõe sobre a criação de uma nova ação 2.157, na Unidade 
Executora 02.06.04. FMS — Vigilância em Saúde, com recursos oriundos da União, 
Incremento Financeiro Emergencial de Custeio, no âmbito do Sistema Único de Saúde—
SUS, conforme Portaria GM/MS n°4.363 de 11/06/2024 e • abre um Crédito Suplementar 
Especial, com recursos remanescentes de 2024, no valor de R$ 4.330,32, e da outras 
providências. - Projeto de Lei n° 13/2025 — "Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no 
Orçamento vigente 2.154. Emenda Parlamentar Federal — Custeio da Alta e Média 
Complexidade - MAC, Portaria MS/GM n°3.604, e abre um Crédito Suplementar Especial 
com recursos remanescentes da emenda do exercício de 2024, no valor de R$ 56.000,00, 
e dá outras providências. Projeto de Lei n° 14/2025 — "Dispõe sobre a abertura de uma 
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nova ação no Orçamento vigente 1.076. Emendas n° 27960003 e n°37350009 dos 
Deputados Federais Alexandre Leite e Nilto Tatto, e abre um Crédito Suplementar Especial 
com recursos remanescentes das Emendas do Exercício de 2024, no valor de R$ 
137.115,00, no valor de R$ 9Z639,00, e dá outras providencias. Projeto de Lei n° 15/2025 
— "Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no Orçamento vigente 1.074. Emenda 
Parlamentar n° 2023.00.48.237 do Deputado Estadual Vinicius Camarinha, e abre um 
Crédito Suplementar Especial com recursos remanescentes da emenda do exercício de 
2024, no valor de R$ 9Z639,00, e dá outras providências. - Projeto de Lei n° 16/2025 — 
"Dispõe sobre a criação de uma nova ação' 1.075, na Unidade Executora 02.06.01. FMS — 
Assistência Médica e Sanitária, e abre um crédito suplementar especial, com recursos 
remanescentes da emenda do exercício de 2024, no valor de R$ 17.762,00, e dá outras 
providências. Matéria para despacho da Mesa: Indicação n°61/2025 — 0 vereador 
Alexandre Marcelo que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, 
com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 
respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizada 
a substituição da placa de "Proibido Estacionar" em frente à Escola Municipal Olegário 
Bueno, bem como revitalizar a sinalização de solo no mesmo local. Justificativa: A presente 
indicação tem por objetivo melhorar a sinalização em frente à Escola Municipal Olegário 
Bueno, garantindo mais segurança para os estudantes, pais e responsáveis, bem como toda 
a comunidade escolar. A placa que proíbe estacionar no local está desgastada, o que pode 
gerar desrespeito à legislação. Além disso, a sinalização no solo também já está apagada, 
o que dificulta a orientação aos motoristas, podendo causar situações de risco. 0 fluxo de 
pedestres e veículos nos horários de entrada e saída dos alunos é intenso e, por este motivo, 
solicito que sejam tomadas as medidas necessárias em caráter de urgência. Indicação 
n°62/2025 — 0 vereador Alexandre Marcelo que abaixo subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
que sejam tomadas as medidas necessárias para restauração do bebedouro de água para 
cavalos, localizado na Rua Zico Leite. Justificativa: A presente indicação tem como objetivo 
garantir a manutenção adequada do bebedouro, que é um ponto essencial para o 
abastecimento de água dos cavalos utilizados por trabalhadores, produtores rurais e
carroceiros da região. Atualmente, o equipamento encontra-se deteriorado, dificultando o 
acesso à água e prejudicando os animais que dependem desse recurso para se hidratar, 
principalmente em dias de calor intenso. Além da importância para o bem-estar animal, a 
recuperação do bebedouro contribui para a preservação da tradição local e para o apoio aos 
cidadãos que utilizam cavalos como meio de transporte ou trabalho. A revitalização desse 
ponto também evita o acúmulo de água parada e possíveis problemas sanitários 
decorrentes da falta de manutenção. Indicação n°63/2025 — 0 vereador Alexandre Marcelo 
que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com fundamento no 
artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que sejam estudadas as medidas necessárias 
para disponibilizar atendimento odontológico nas Escolas Municipais de Chavantes e !rapé. 
Justificativa: A saúde bucal das crianças é um fator essencial para o seu desenvolvimento 
saudável. Problemas odontolágicos não tratados podem irripactar diretamente a vida dos 
alunos, causando dores e dificuldades na alimentação. A presença de um profissional 
dentista nas escolas municipais possibilitaria a realização de atendimentos preventivos, 
orientações de higiene bucal e, quando necessário, o encaminhamento para tratamentos 
mais complexos. Além disso, muitas famílias enfrentam dificuldades para levar seus filhos a 
consultas regulares devido a questões financeiras ou de deslocamento. A oferta desse 
serviço dentro das unidades escolares facilitaria o acesso das crianças a cuidados 
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odontológicos adequados, prevenindo cáries, infecções e outras complicações que podem 
afetar sua qualidade de vida. Indicação n°64/2025 - O vereador Cléber Carvalho Razzé que 
abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com fundamento no 
artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que sejam disponibilizadas lixeiras com 
classificação de resíduos recicláveis e não recicláveis em pontos estratégicos da cidade, 
incluindo o Posto Tik Tok, a Ponte Pênsil e a Rua Altino Arantes na altura do lanchódromo, 
locais onde 116 grande concentração de pessoas. Justificativa: A instalação de lixeiras 
devidamente classificadas contribui para a organização e destinação correta dos resíduos, 
facilitando o trabalho dos coletores e incentivando a prática da reciclagem entre a população. 
Com a separação adequada do lixo, impacto ambiental é reduzido, além da melhoria na 
limpeza urbana e promoção de conscientização sobre a importância da sustentabilidade. 
Posto Tik Tok, a Ponte Pênsil e a Rua Altino Arantes são locais estratégicos para essa 
iniciativa, pois recebem diariamente um grande fluxo de pessoas, aumentando o volume de 
descarte de resíduos. A presença de lixeiras bem identificadas ajudará a reduzir o acúmulo 
inadequado de lixo e incentivará hábitos mais responsáveis entre os frequentadores. Além 
disso, a implantação dessas lixeiras contribui para a valorização dos profissionais da coleta 
seletiva e para o fortalecimento das políticas públicas de sustentabilidade. Indicação 
n°65/2025 - O vereador Cléber Carvalho Razzé que abaixo subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
que sejam tomadas as providências necessárias para a criação de uma Associação de 
Bairro no Distrito de !rape. Justificativa: A criação de uma Associação de Bairro no Distrito 
de Irape tem por objetivo fortalecer a participação da comunidade nas decisões que 
impactam a região, além de permitir que os munícipes tenham representação formal diante 
do Poder Público, facilitando e mediando reivindicações de melhorias no Distrito. A 
associação poderá atuar como um canal direto entre a população e a administração 
municipal, promovendo debates, organizando demandas e auxiliando na busca por soluções 
para questões locais, como infraestrutura, segurança, lazer, saúde e educação. Indicação 
n°66/2025 - O vereador Cléber Carvalho Razzé que abaixo subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
a necessidade de revitalização do Córrego Colossinho, localizado no Distrito de Irape. 
Justificativa: O Córrego em questão é um importante recurso hídrico para o Distrito de 
!rape, mas ao longo dos anos vem sofrendo com a poluição e o descarte inadequado de 
resíduos, prejudicando o meio ambiente e a qualidade de vida dos munícipes. Alem dos 
impactos aos moradores locais, a contaminação do Córrego afeta diretamente o Rio 
Paranapanema, que possui grande relevância ecológica, econômica e social. A revitalização 
do Córrego contribuirá diretamente com a preservação ambiental, qualidade de vida, 
proteção dos recursos hídricos e desenvolvimento sustentável. Indicação n°67/2025 — 
vereador Roberto Cezar Gomes Soares que abaixo subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
que realize a realocação dos pedreiros e auxiliares já contratados para as diversas 
Secretarias municipais, de modo que cada Secretaria possa contar com um desses 
profissionais. Justificativa: Atualmente, a demanda por pequenos reparos e manutenções 
é constante em todas as secretarias municipais, principalmente no setor de Educação e 
lnfraestrutura. No entanto, a centralização desses profissionais em um único setor pode 
gerar dificuldades na execução dessas tarefas de forma ágil e eficiente. A distribuição 
estratégica dos pedreiros e auxiliares entre as secretarias possibilitaria maior agilidade nos 
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reparos e na manutenção, além de redução de custos e maior eficiência na gestão das obras públicas, gerando autonomia e maior organização para as secretarias. Matéria em única discussão e votação. Projeto de Lei n° 21/2025 — "Dispõe sobre concessão de Abono Natalino aos servidores públicos da Câmara Municipal de Chavantes." Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n°21/2025 em primeira e (mica discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei n°21/2025. PROJETO DE LEI N° 23/2025 — "Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para celebrar Termo de Fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Chavantes para atendimento de usuários do Município e dá outras providências." Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n°23/2025 em primeira e única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei n°23/2025. 1° Secretário: Não há mais Matéria Senhor. Presidente. Presidente: Como não há mais mateira, e não há vereador inscrito para fazer uso da palavra no tratamento do Grande Expediente, passamos ao Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicado a manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados em fazer o uso da palavra deverão requerê-lo ao Plenário no prazo de um minuto. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor dirigir-se a Tribuna. Roberto Cezar Gomes Soares: Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos acompanham via internet. Senhor Presidente a primeira coisa que me traz a Tribuna hoje é sobre um novo incentivo financeiro para atenção primária que saiu no gabinete do Ministro do Ministério da Saúde, é a portaria GM/MC 6717 de 18 de Março de 2025, que estabelece o valor componente por Percepta de base populacional para ações no âmbito de atenção primária da saúde no ano de 2025, o objetivo é garantir o confinamento Federal dessa modalidade assistencial assegurando repasses regulares a Estados Municipais e ao Distrito Federal, esse valor Senhor Presidente, ele é baseado conforme a população Municipal que se tem dentro do Município, ela é no valor de cinco reais e noventa e cinco centavos para cada município que se tem dentro do município, eu acho que é de grande importância, vai dar no valor de oitenta mil reais mais ou menos para atenção primária básica da Saúde, acho que é uma boa noticia para nós moradores do Município. Segundo assunto Senhor Presidente eu tenho sido muito cobrado pela falta de insumos e medicamentos no Setor Odontológico, eu queria esclarecer para a população que no dia 4 de abril de 2025 vira um Pregão Eletrônico, um Pregão de n°08/2025, cujo objetivo é registro de pregos para eventual e futura contratação para aquisição de materiais de insumos e medicamentos de consumo Odontológico a fim de atender na necessidade da Secretaria da Saúde de Chavantes, então queria deixar claro e pedir para o pessoal um pouquinho mais de paciência, vai ter um pregão dia 4 de abril agora para que se possa estar comprando esses insumos, esses medicamentos para o Setor Odontológico do nosso Município, era só isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Alexandre Marcelo, favor dirigir-se a Tribuna. Alexandre Marcelo: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e 
aqueles que nos assistem via internet. Senhor Presidente venho a Tribuna para falar de uma indicação n° 61/25 que foi feito por mim aqui, em frente à escola Olegário Bueno ali, o Diretor me procurou dizendo que as placas proibido estacionar ali estão todas apagadas, a sinalização de solo também está bem ruim, a turma não respeita a parada do ônibus ali, que é o ônibus da Prefeitura, o ônibus que busca as crianças, entendeu? e a policia diz que não pode fazer nada porque as placas não tem visão, então estamos pedindo para que o Senhor e uma agilizada para nós nessa indicação na Escola Olegario Bueno. A segunda indicação 
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Senhor Presidente n° 62/25 venho aqui, aquilo ali além de ser um patrimônio público, o 
bebedouro de cavalo ali, serve também para os sitiantes que vem com carroça, com charrete 
pra cidade, não tem aonde da água para os animais, e ali tem um lugar que além de ser 
Patrimônio Histórico, é muito CAN também para os sitiantes, e seria bom também fazer ali 
naquela árvore fazer um canteiro central para o povo não ficar estacionando carro, fazendo 
um canteiro ali já proibe todo mundo de estacionar o carro. Outra coisa aqui Senhor 
Presidente a indicação do número n° 63/25, antigamente nas Escolas tinha dentista, eu já 
fiz tratamento na Escola Manuel Ferreira com Dr. Olímpio, falecido Dr. Olimpio e hoje aquela 
Escola lá, o consultório está montadinho, só falta o profissional Id para fazer o trabalho, 
agora da escola Olegário Bueno eu acho que não, acho que desmontaram, mas até 2023 
estavam atendendo as crianças ainda, porque a saúde bocal das crianças vem em primeiro 
lugar, é uma coisa boa para as crianças, certo Senhor Presidente, então seria isso, essas 
três indicaçãozinha nossa e muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Acha -se 
inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Cléber Carvalho Razzé, favor dirige-se 
a Tribuna. Cléber Carvalho Razzé: Boa noite Senhor Presidente, todos os nobres 
vereadores aqui presente, público presente e aqueles que nos assistem via internet .Senhor 
Presidente o motivo que me fez vir até a Tribuna, primeiramente foi para falar que na Sessão 
passada eu deixei de mencionar e também de parabenizar a nobre vereadora Michele pela 
indicação que fez sobre a máquina de fumacê acoplada, acredito que vai ser de suma 
importância como ela mesmo disse, e é uma coisa que vai ser muito útil para nosso 
Município, porque uma vez você tendo a máquina, eu acho que em pouco tempo que você 
aluga de terceiro eu acho que já paga o maquinário e fica sendo propriedade do Município, 
então é de muita importância, quero aqui parabenizar a nobre pela indicação que ao meu 
ver foi muito assertiva, inclusive serve para todos nos, até para nossos familiares, não so 
para meia dúzia, mas acho que para todos nós, por que podemos ser protegido e 
beneficiado por essa indicação da nobre. Outra coisa também Senhor Presidente sobre as 
minhas indicações, a indicação n° 64/25 sobre lixeiras de coleta, diversos de recicláveis, 
porque eu acho que se não tiver lixeira não tem como querermos uma cidade limpa, por que 
ninguém vai catar um lixo da rua e vai levar para tua casa, acho que também é de suma 
importância, como estamos sempre batendo nessa pauta sobre a questão de lixo acho que 
também o Município tem que fazer a sua parte disponibilizando as lixeira em locais 
estratégico para que seja apto, até para as crianças, enfim, todos se conscientizar e fazer o 
devido descarte. A segunda indicação de n° 65/25 que é a possível criação de associação 
de Bairro no Irapé, porque, eu acredito que seja de suma importância uma associação 
destinada ali em Ira* estamos correndo atrás até na indicação aqui da revitalização do 
Córrego Colossinho, e todos os moradores ali, assim como eu que já fazem 35 anos que 
resido ali, a maioria do pessoal joga lixo, descarta talvez algum tipo de animal, e isso é muito 
ruim para nossa natureza, porque antigamente, muitos anos atrás você poderia chegar ali e 
pegar uma vara de anzol e pescar, muitas vezes tinha até um córrego no fundo da tua casa, 
pegava o peixe, pegava a mistura, ou muitas vezes era até um robe, um esporte que cada 
um gosta, não precisaria andar tão longe, hoje não tem como fazer isso por causa da 
quantidade de poluição e de sujeira, de lixo que ali se encontra, então acredito eu que fazer 
essa Associação será muito agradável, acho que até para muitas munícipes, porque a 
associação também ela tem seu papel e aonde nos não conseguimos estar em todos os 
lugares, mas na associação acho que todas as pessoas estão ali em contato e podem nos 
trazer algo que possamos realmente fazer com que essa Casa vale a pena, possa muitas 
vezes ver uma coisa que o público mais deseja, eu acho que o papel de cada um de nos 
aqui seria melhor para toda a sociedade, so isso Senhor Presidente. Presidente: Gostaria 
de pedir permissão aos nobres vereadores para fazer uso da palavra aqui da minha Mesa. 
Vamos 16, essa semana começa o Campeonato na quadra não é Alex? Então, a Secretaria 
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de Esportes já fez um bom trabalho, vem fazendo um bom trabalho faz muito tempo, então 
gostaria de convidar todos, a população, aos nobres para que venham prestigiar esse evento 
que é o Campeonato Municipal de Futsal, Chavantes sempre foi referência nessa área, 
então agora quarta-feira começa nosso Campeonato de Futsal. Outro detalhe que eu vi, a 
indicação acho que do Paraguai, a respeito do bebedouro, esse bebedouro as pessoas não 
sabem o quanto é importante para Chavantes, para conseguir uma inclusão no MIT, tanto 
um bebedouro de água que é simples, era fácil ir lá e quebrar ele, como aquele Mirante ali 
também do banheiro Municipal que às vezes até eu mesmo critiquei, aquilo ali faz parte da 
história de Chavantes, e o mais ainda gente, que é a Estação, a Estação Ferroviária, essas 
coisas não só fazem parte da Cultura, mas também de uma História de longa data de 
Chavantes, e já vimos, tenho conversado, até inclusive o Zé está aqui, que sempre faz parte 
da nossa Sessão desde o começo do ano, a gente vem discutindo várias maneiras para 
resolver esse problema da Estação, porque infelizmente encontra-se deteriorada, mas eu 
sei que o Executivo já foi atrás, já está correndo atrás, o Zé também essa semana passou 
uma conversa que ele teve com o encarregado da Codefat, é isso não é Zé? Presidente da 
Codefat, vamos ajudar também, correr atrás disso ai porque precisamos resgatar nossas 
essências, e são coisas simples, para vocês verem o impacto que deu essa semana eles 
fizeram uma limpeza na Estação, se vocês forem 16 vocês vão ver a diferença que está, e 
agora parece que a intenção é iluminar não é Bárbara? a intenção é começar a iluminar 
aquilo lá porque hoje infelizmente é uma Cracolândia 16, perdão da palavra mas é uma 
Cracolândia, todo mundo sabe isso aí, para poder evitar isso aí e conseguir a revitalização 
da Estação Municipal que faz parte da História de Chavantes. Também como no começo, 
há umas Sessões atrás eu agradeci a Maçonaria, hoje eu venho aqui em nome da Bárbara 
agradecer ao Senhor Reinaldo Rotelli, por que? Por que na sexta feira tem a Feira da Lua 
que por sinal está indo muito bem a nossa Feira da Lua, está sendo muito movimentada, 
está um giro de pessoas ali, só que, o que está acontecendo? os donos de Trailer que fazem 
parte da Feira da Lua, eles fazem sim a limpeza do local e deixava no local apropriado o lixo 
para no sábado pegar, mas infelizmente não sabemos se é cachorro, se alguém que vai 
catar reciclável no sábado de manhã, o lixo estava todo jogado, e a Bárbara em conversa 
com seu Reinaldo Rotelli ele vai ceder para Prefeitura uma caçamba, e essa caçamba será 
colocada dentro do estacionamento da Prefeitura fechado o portão e no sábado o seu 
Reinaldo vai vir e Vai tirar essa caçamba, então são essas parcerias que nós precisamos, 
essas coisas que precisamos. Também parabenizar o Executivo e a todas as Secretarias 
que fizeram mutirão esse final de semana para limpar o Bosque, eu acho que agora vai ser 
todos os sábados para chegarmos no consenso, foi uma limpeza de extrema importância, 
mas ainda tem muito para chegarmos a alcançar o nosso objetivo, o Clebinho mais uma vez 
fez parte desse mutirão aí, teve voluntários a Cednet também está ajudando, então acho 
que com essas ajudas, com esses apoios nós vamos chegar alcançar nossos objetivos tá 
bom. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Roberto César Gomes 
Soares, só para explicar como o vereador Robertinho é líder do partido na Câmara, ele tem 
direito a mais 5 minutos. Roberto Cezar Gomes Soares: Senhor Presidente eu gostaria de 
agradecer, semana passada viajamos até São Paulo, fomos em vários gabinetes, fomos na 
Secretaria de Esportes, fomos eu, o vereador Alexandre, vereador Cléber, o nobre Vereador 
Rafael e o Prefeito Luiz Filipe, gostaria de agradecer o Fábio Deputado Estadual, Fábio 
Farias de Sá que nos fez uma indicação para que conseguíssemos os kits de esportes que 
está na tela, gostaria de agradecer não só ele, mas também o seu Assessor Cristiano, e a 
nossa Secretária Estadual de Esportes a Coronel Helena Reis, uns kits, que até comentei 
com Alex, de grande avalia para dar uma força no esporte, gostaria de agradece-los. 
Gostaria também Senhor Presidente de falar sobre minha indicação, a minha indicação eu 
procuro visar o quê? Temos vários pedreiros e vários serventes, eu acho que poderíamos 
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colocar alguns pedreiros em algumas Secretarias que necessitam diariamente, a educação 
Senhor Presidente várias vezes, direto, é sequente, sempre tem um probleminha de um 
vazamento, alguma coisa em alguma Escola Municipal nossa, e eu acho que seria de grande 
importância a própria Secretaria ter sua mão de obra para ela ter mais condições de 
organização dentro da sua própria Secretaria, e também seria viável a educação ter uma 
pessoa, um funcionário público que possa trabalhar ali com as roçadeiras para que? para 
fazer essa manutenção nas gramas da Escola, porque sobrecarrega muito o Obras Senhor 
Presidente, ás vezes uma Secretaria precisa ai tem que pegar esse funcionário do Obras, 
como o Senhor sabe essa época de chuva agora super carregado, canteiros de gramas para 
roçar, isso e aquilo, acho que seria de grande importância cada Secretaria ter a sua mão de 
obra para fazer a sua manutenção necessária, acho que seria de grande importância isso 
Senhor Presente, era só isso, muito obrigado. Presidente: Eu gostaria também de fazer 
mais uma ressalva a respeito do Termo de Fomento da APAE que passou hoje aqui 
quatrocentos e vinte e quatro mil, quatrocentos e oitenta e noventa e vinte reais dividido em 
12 meses, eu agradeço a presença do Seu Paulo aqui que faz parte da Diretoria da APAE, 
sempre está representando, Seu Paulo que fez parte da Santa Casa também e 
devagarzinho o Executivo, nosso Governo vai colocando as coisas em ordem, Obrigado Seu 
Paulo pela presença. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e nada mais havendo a 
tratar, convoco os senhores vereadores para uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar-
se no dia 07 de abril de 2025, com inicio às 19 horas para tratarmos dos assuntos em Pauta, 
dou por encerrada a presenta Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser 
lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa Trabalhos, 
assinada 
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